

**கன்னியாகுமரி மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களால் 07.09.2016 அன்று பிற்பகல் 5.00 மணிக்கு நடத்தப்பட்ட மாவட்ட கண்காணிப்புக்குழு கூட்ட நடவடிக்கை குறிப்புகள்:**

07.09.2016 அன்று பிற்பகல் 5.00 மணிக்கு கன்னியாகுமரி மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்கள் தலைமையில் கட்டுமானம் மற்றும் அமைப்புசாரா தொழிலாளர்கள் நலவாரியங்களுக்கான மாவட்ட கண்காணிப்புக்குழு கூட்டம் கன்னியாகுமரி மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அலுவலகத்தில் நடைபெற்றது.

இக்கூட்டத்தில் அலுவலர் தரத்தில் கீழ்க்கண்ட உறுப்பினர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

தலைவர்	-	கன்னியாகுமரி மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், நாகர்கோவில்
உறுப்பினர் செயலர்	-	தொழிலாளர் அலுவலர் (சமூக பாதுகாப்புத் திட்டம்) நாகர்கோவில்
உறுப்பினர்	-	திட்ட அலுவலர், மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை, நாகர்கோவில்
உறுப்பினர்	-	மாவட்ட சுகாதார நலத்துறை அலுவலர், நாகர்கோவில்

வாரிய உறுப்பினர் திரு.மேனோகரதாஸ்,பாரதிய மஸ்தூர் சங்க மாவட்ட துணைத் தலைவர் திரு.மு.விஸ்வநாதன்,யுஜவுருஊதொழிற்சங்க மாவட்ட பொதுச்செயலாளர் திரு.மு.ஊ. துரைராஜ், இந்திய குடியரசு நலசங்க மாவட்ட செயலாளர் திரு. ஆ. ரவீந்திரன்,இந்திய தொழிற்சங்க மையம்(ஊஜவுரு) மாவட்ட பொதுச்செயலாளர் திரு. தங்கமோகன்,இந்தியதேசியதொழிற்சங்ககாங்கிரஸ் (ஐவேருஊ) செயலாளர் திரு.ஆமோஸ்,அமைப்புசாராமற்றும் கட்டுமானத் தொழிலாளர் நலசங்கம்,அண்ணாதொழிற்சங்கபேரவைசெயலாளர்,திரு.ஜி.முருகன்ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

மாவட்ட கண்காணிப்புக்குழு கூட்டத்திற்கு வருகை தந்த உறுப்பினர்களை நாகர்கோவில், தொழிலாளர் அலுவலர் (சமூகப் பாதுகாப்புத் திட்டம்) அவர்கள் வரவேற்று பேச கன்னியாகுமரி மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்கள் தலைமையேற்று கூட்டத்தை ஆரம்பித்து வைத்தார்கள்.

இக்கூட்டத்தில் கலந்துகொண்ட உறுப்பினர்கள் தங்களது கருத்துக்களை கீழ்க்கண்டவாறு தெரிவித்தனர்.

**விவாதப் பொருள் 1:**

17.06.2015 அன்று சென்னை, தொழிலாளர் ஆணையர் அவர்கள் தலைமையில் நடைபெற்ற மாவட்ட தொழிலாளர் அலுவலர்களின் (சமூகபாதுகாப்புத்திட்டம்) 2015 ஆம் வருடத்திய மே மாதத்திற்கான பணித்திறனாய்வு கூட்ட நடவடிக்கை குறிப்பு பத்திஎண் 1.5 மற்றும் 1.6-இல் ஓய்வூதியம் கேட்பு மனுவுடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள வயது சான்றாவணங்களான குடும்ப அட்டை, வாக்காளர் அட்டை, ஆதார் அடையாள அட்டை மற்றும் மருத்துவ சான்று ஆகியவற்றில் குறிப்பிட்டுள்ள வயதுக்கும் வாரியத்தில் வழங்கப்பட்ட அடையாள அட்டையில் உள்ள வயதுக்கும் மூன்று வருடங்கள் கூடுதலாகவோ அல்லது குறைவாகவோ வேறுபாடு இருப்பின் அம்மனு சரியாக இருக்கும் நேர்வில் ஒப்பளிப்பு செய்ய வேண்டும். மூன்று

வருடங்களுக்கு மேல் வித்தியாசம் இருந்தால் மாதந்தோறும் மாவட்ட ஆட்சியர் தலைமையில் நடைபெறும் கண்காணிப்புக்குழு கூட்டத்தில் முடிவு செய்து இணை இயக்குநர், துணை இயக்குநர் (சுகாதாரம்) மற்றும் பெண் மருத்துவர் அடங்கிய மருத்துவக்குழுவினரால் பரிசோதிக்கப்பட்டு அவர்களது சான்றின் அடிப்படையில் ஒப்பளிப்பு செய்யலாம் என குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

மேலும் 12.08.2015 அன்று சென்னை, தொழிலாளர் ஆணையர் அவர்கள் தலைமையில் நடைபெற்ற மாவட்ட தொழிலாளர் அலுவலர்களின் (சமூகபாதுகாப்புத்திட்டம்) 2015 ஆம் வருடத்திய ஜீலை மாதத்திற்கான பணித்திறனாய்வு கூட்ட நடவடிக்கை குறிப்பு பத்திரம் 7.3-இல் ஓய்வூதிய கேட்பு மனுவுடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள வயது சான்றாவணத்தில் ஊளைடை ஞரசபநழெக்கு பதில் யுள்ளளையவெ ஊளைடை ஞரசபநழெ கையொப்பமிட்டிருந்தால் அக்கேட்பு மனுவை மாதந்தோறும் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் தலைமையில் நடத்தப்படும் மாவட்ட கண்காணிப்புக்குழு கூட்டத்தில் வைத்து விண்ணப்பத்தாரரை நேரில் வரவழைத்து சுகாதாரத்துறை சார்பாக கலந்து கொள்ளும் மருத்துவரால் பரிசோதிக்கப்பட்டு சரியாக இருக்கும் நேர்வில் அக்கேட்பு மனுவிற்கு ஒப்பளிப்பு செய்யலாம் எனவும் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களது கவனத்திற்குக் கொண்டுவரப்படுகிறது.

#### **இந்திய தொழிற்சங்க மையம்(ஊஜவுரு) தரப்பில் திரு.தங்கமோகன்:**

கடந்த மாதங்களில் நடைபெற்ற கண்காணிப்புக்குழுக் கூட்டத்தில் ஓய்வூதிய கேட்பு மனு ஒப்பளிப்பு செய்வதற்கு மட்டும் சமீபத்தில் வழங்கப்பட்ட ஆதார் அடையாள அட்டையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வயதினை எடுத்துக் கொள்ளலாம் என மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்கள் தெரிவித்ததாக கூறினார்.

#### **அமைப்புசாரா மற்றும் கட்டுமானத் தொழிலாளர் நலசங்கம்,அண்ணாத்தொழிற்சங்கபோரவை(யுவி) தரப்பில் திரு.ஜி.முருகன்:**

ஆரம்ப பதிவு விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வயதினையே எடுத்துக் கொள்ளலாம் எனத் தெரிவித்தார்

#### **தொழிலாளர் அலுவலர்(சமூகபாதுகாப்புத்திட்டம்):**

ஓய்வூதிய கேட்பு மனுக்கள் ஒப்பளிக்க பரிசீலனை செய்யப்படும் போது 1.வாரிய அடையாள அட்டை(ஆரம்ப பதிவு விண்ணப்பத்தின் படி), 2.குடும்ப அட்டை,3.வாக்காளர் அடையாள அட்டை ஆகியவற்றில் உள்ள வயதினை கணக்கில் கொள்ளும் போது மூன்று வருடங்களுக்கு மிகாமல் உள்ள கேட்பு மனுக்கள் மட்டுமே ஒப்பளிப்பு செய்ய வேண்டும் எனவும் மூன்று வருடங்களுக்கு மேல் வித்தியாசம் இருந்தால் மாதந்தோறும் மாவட்ட ஆட்சியர் தலைமையில் நடைபெறும் கண்காணிப்புக்குழு கூட்டத்தில் முடிவு செய்து இணை இயக்குநர், துணை இயக்குநர் (சுகாதாரம்) மற்றும் பெண் மருத்துவர் அடங்கிய மருத்துவக்குழுவினரால் பரிசோதிக்கப்பட்டு அவர்களது சான்றின் அடிப்படையில் ஒப்பளிப்பு செய்யலாம் என சென்னை தொழிலாளர் ஆணையர் அவர்களால் நடத்தப்பட்ட பணித்திறனாய்வுக் கூட்டத்தின் போது அறிவுரை வழங்கப்பட்டுள்ளதாகவும்

குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

இணை இயக்குநர், துணை இயக்குநர் (சுகாதாரம்) மற்றும் பெண் மருத்துவர் அடங்கிய மருத்துவக்குழுவினரால் பரிசோதிக்கப்பட்டு அவர்களது சான்றின் அடிப்படையில் ஒப்பளிப்பு செய்தால் நிலுவையினை குறைக்க ஏதுவாக இருக்கும் என்ற கருத்தினைத் தெரிவித்தார்கள்.

**கன்னியாகுமரி மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்கள் :**

அலுவலகத்தில் மூன்று வருடங்களுக்கு மேல் வயது வித்தியாசம் உள்ள கேட்பு மனுக்களின் எண்ணிக்கையினைப் பொறுத்து மருத்துவக்குழு முகாமின்போது பரிசோதிக்கலாமா அல்லது கொஞ்சம் கொஞ்சமாக மருத்துவ குழுவிற்கு அனுப்பலாமா என்பது குறித்து சுகாதாரத்துறை அலுவலரிடம் ஆலோசித்து முடிவெடுக்கலாம் எனவும் 60 வயது பூர்த்தியடைந்தவரிடமிருந்து பெறப்படும் நான்கு ஆவணங்களிலும் 60 வயது பூர்த்தியடைந்திருந்தால் மூன்று வருடங்களுக்கு மேல் வித்தியாசம் இருந்தாலும் அதைகைய ஓய்வூதிய கேட்பு மனுக்களுக்கு ஒப்பளிப்பு செய்யலாம் எனவும் தெரிவித்தார்கள்.

**விவாதப் பொருள் 2:**

வெளிமாநிலங்களிலிருந்து இடம் பெயர்ந்து தமிழ்நாட்டில் கட்டுமான தொழில்களில் ஈடுபடும் தொழிலாளர்களை தமிழ்நாடு கட்டுமானத் தொழிலாளர்கள் நலவாரியத்தில் பதிவு செய்து அவர்களுக்கும் நலத்திட்ட உதவிகள் வழங்க மாண்புமிகு முதல்வர் அவர்கள் விதி 110-ன் கீழ் அறிவித்த புதிய திட்டத்தில் அறிவிக்கப்பட்டு அரசு ஆணையிட்டுள்ளது. அதன்படி இம்மாவட்டத்தில் பணிபுரியும் பிற மாநிலத் தொழிலாளர்களை கண்டறிந்து அவர்களை வாரியத்தில் உறுப்பினர்களாக பதிவு செய்வதற்கு தொழிற்சங்கங்கள் ஒத்துழைப்பு வழங்க கோருதல் தொடர்பான விபரம் மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் கவனத்திற்கு கொண்டுவரப்பட்டது.

**கன்னியாகுமரி மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்கள் :**

இம்மாவட்டத்தில் பணிபுரியும் பிற மாநிலத் தொழிலாளர்களை கண்டறிந்து அவர்களை வாரியத்தில் உறுப்பினர்களாக பதிவு செய்வதற்கு தொழிற்சங்கங்கள் தரப்பில் அனைத்து ஒத்துழைப்பும் கொடுக்க வேண்டும் என தொழிற்சங்கங்களுக்கு அறிவுரை வழங்கினார்கள்.

**அனைத்து தொழிற்சங்க தரப்பில்:**

இம்மாவட்டத்தில் பணிபுரியும் பிற மாநிலத் தொழிலாளர்களை கண்டறிந்து அவர்களை வாரியத்தில் உறுப்பினர்களாக பதிவு செய்வதற்கு தொழிற்சங்கங்கள் தரப்பில் அனைத்து ஒத்துழைப்பும் தருவதாக தெரிவித்தார்கள்.

### **தொழிலாளர் அலுவலர்(சமூகபாதுகாப்புத்திட்டம்):**

இவ்வலுவலகத்தில் கடந்த ஆகஸ்ட் மாதத்தில் 19 வெளிமாநிலத் தொழிலாளர்கள் கட்டுமானத் தொழிலாளர்கள் நலவாரியத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது இனிவரும் நாட்களிலும் இம்மாவட்டத்தில் பணிபுரியும் பிற மாநிலத் தொழிலாளர்களை கண்டறிந்து அவர்களை வாரியத்தில் உறுப்பினர்களாக பதிவு செய்வதற்கு தொழிற்சங்கங்கள் தரப்பில் அனைத்து ஒத்துழைப்பு தரும்பட்சத்தில் மேலும் அதிகமானத் தொழிலாளர்களை பதிவு செய்யலாம் எனத் தெரிவித்தார்கள்.

### **விவாதப் பொருள் 3:**

கேட்பு மனுக்களிலுள்ள அனைத்து விபரங்களும் விடுதலின்றி சரியான முறையில் பூர்த்தி செய்த பின்னரே தொழிற்சங்கங்களால் சான்று வழங்கப்பட வேண்டும்.

கல்விக் கேட்பு மனுக்களைப் பொறுத்தமட்டில் கல்வி ஆண்டு கண்டிப்பாகக் குறிப்பிட்டிருக்க வேண்டும்.

புதிப்பிக்க தவறிய காலங்களில் தேர்ச்சி பெற்றதற்கான கல்வி உதவித் தொகை கோரிய கேட்பு மனுக்களில் தொழிற்சங்க முத்திரையிட்டும் செயலாளர்: தலைவர்(எவரேனும் ஒருவர்) கையொப்பமிடப்பட்டு தொழிலாளர் அலுவலர்(சமூக பாதுகாப்புத்திட்டம்) அலுவலகத்தில் சம்மந்தப்பட்ட வாரிய உறுப்பினரால் கேட்பு மனு தாக்கல் செய்யப்படுகிறது.

வாந வ்யஅடையெனர ஆயரெயட ருழசமநசள (சுநபரடயவழைடு ழக நுஅிடழலஅநவெ யனெ உழனெவைழைடு ழக ருழசம) யுஉவ-1982

சுநநெறயட ழக சுநபளைவசயவழைடு – 14(4)-இல் கீழ்கண்டவாறுத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

“மேவறவைவாளவயனெபெ ாளை சநயனஅளைளழைடு ரனெநச ளரடி-உடயரளந(3) ாந ளாயடட ழெவ டிந நடபைடைந வழ உடயவைஅ யலெ டிநநெகவைள வாயவ அயல டிநஉழஅந ளரந ளரசபெ வாந ிநசழைன ழக ழெ-சநநெறயட”

மேற்படி வாரிய விதியினை கருத்தில் கொண்டு புதிப்பிக்க தவறிய காலங்களில் எவ்வித பணப்பயனுக்கும் கேட்பு மனுக்கள் தாக்கல் செய்வதை கண்டிப்பாக தவிர்க்குமாறு அனைத்துத் தொழிற்சங்கங்களுக்கும் அறிவுரை வழங்க மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் கவனத்திற்கு கொண்டுவரப்படுகிறது.

### **தொழிலாளர் அலுவலர்(சமூகபாதுகாப்புத்திட்டம்):**

தேர்ச்சி பெற்ற காலங்களில் புதுப்பித்தல் இல்லாத நபர்களுக்கும் கேட்பு மனுக்களில் சான்றளித்து இவ்வலுவலகத்தில் சமர்ப்பித்தால் கால விரயம் ஏற்படுவதாகத் தெரிவித்தார்கள்.

### **தொழிற்சங்க தரப்பில்:**

தொழிற்சங்க பிரதிநிதிகள் தங்களது சங்க உறுப்பினர்களுக்குரிய பதிவு விண்ணப்பங்கள், புதுப்பித்தல் விண்ணப்பங்கள் மற்றும் கேட்பு மனுக்களை தங்களது சங்க அலுவலகத்திலேயே வைத்து முறையாக பூர்த்தி செய்து பின்னர் கன்னியாகுமரி(இ)நாகர்கோவில், தொழிலாளர் அலுவலர் (சமூக பாதுகாப்புத் திட்டம்) அலுவலகத்திற்கு அனுப்புவோம் என உறுதி அளித்தனர். மேலும் பதிவு, புதுப்பித்தல் இல்லாக்காலங்களில் எந்தவிதமானப் பணப்பயனுக்குரிய கேட்பு மனுக்களிலும் சான்று வழங்கமாட்டோம் என உறுதியளித்தார்கள்.

### **கன்னியாகுமரி மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்கள் :**

கேட்பு மனுக்கள் அனைத்தும் விடுதலின்றி பூர்த்தி செய்தும் புதுப்பித்தல் இல்லா காலங்களுக்கு சான்று வழங்காமல் இருக்க தொழிற்சங்கங்களுக்கு அறிவுரை வழங்கினார்கள்.

### **விவாதப் பொருள் 4:**

விபத்துக் குறித்த அறிக்கைப் படிவம் குறிப்பிடப்பட்ட படிவத்திலும், உரிய வடிவத்திலும் விடுதலின்றி பூர்த்தி செய்து தொழிலாளர் அலுவலர்(சமூக பாதுகாப்புத்திட்டம்) அலுவலகத்தில் சம்மந்தப்பட்ட வாரிய உறுப்பினரால் தாக்கல் செய்ய வேண்டும்.

தமிழ்நாடு கட்டுமானத் தொழிலாளர்கள் நலவாரியம்-குழுசஆ-ஈ(நாந உடயரளந 11(3)(ய)

தமிழ்நாடு உடலுழைப்புத் தொழிலாளர்கள் சமூகப்பாதுகாப்பு மற்றும் நலவாரியம்-குழுசஆ-ஏஐ(நாந உடயரளந 17(3)(ய))

விபத்து குறித்த அறிக்கையினையேற்படி படிவங்களில் குறித்த காலக்கெடுவுக்குள் சமர்ப்பிக்க அனைத்துத் தொழிற்சங்கங்களுக்கும் அறிவுரை வழங்க மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் கவனத்திற்கு கொண்டுவரப்படுகிறது.

### **தொழிலாளர் அலுவலர்(சமூகப்பாதுகாப்புத்திட்டம்):**

விபத்துமரணம் அடைந்த உறுப்பினர்களது விபரங்களைதமிழ்நாடு கட்டுமானத் தொழிலாளர்கள் நலவாரியமாக இருந்தால் குழுசஆ-ஈ(நாந உடயரளந 11(3)(ய)படிவத்திலும் தமிழ்நாடு உடலுழைப்புத் தொழிலாளர்கள் சமூகப்பாதுகாப்பு மற்றும் நலவாரியமாக இருந்தால் குழுசஆ-ஏஐ(நாந உடயரளந 17(3)(ய))படிவத்திலும் குறிப்பிட்ட காலக்கெடுவிற்குள் இவ்வலுவலத்தில் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும் எனத் தெரிவித்தார்.

### **அனைத்து தொழிற்சங்க தரப்பில்:**

விபத்துமரணம் அடைந்த உறுப்பினர்களது விபரங்களைதமிழ்நாடு கட்டுமானத் தொழிலாளர்கள் நலவாரியமாக இருந்தால் குழுசஆ-1(ளுநந உடயரளந 11(3)(ய) படிவத்திலும் தமிழ்நாடு உடலுழைப்புத் தொழிலாளர்கள் சமூகப்பாதுகாப்பு மற்றும் நலவாரியமாக இருந்தால் குழுசஆ-ஏஐ(ளுநந உடயரளந 17(3)(ய)) படிவத்திலும் குறிப்பிட்ட காலக்கெடுவிற்குள் இவ்வலுவலத்தில் சமர்ப்பிப்பதாக உறுதி அளித்தனர்

**கன்னியாகுமரி மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்கள் :**

உரிய படிவங்களில் குறிப்பிடப்பட்ட காலக்கெடுவிற்குள் சமர்ப்பித்து பாதிக்கப்பட்ட வாரிய உறுப்பினர்களுக்கு நல உதவிகள் கிடைத்திட ஒத்துழைக்குமாறு தொழிற்சங்கங்களுக்கு அறிவுரை வழங்கினார்கள்.

**விவாதப் பொருள்: 5**

“தமிழ்நாடுஉடலுழைப்புத் தொழிலாளர்கள் சமூகப்பாதுகாப்பு மற்றும் நலவாரியம், தமிழ்நாடு கட்டுமான தொழிலாளர்கள் நலவாரியம்மற்றும் தமிழ்நாடு அமைப்புசாரா ஓட்டுநர்கள் நலவாரியங்களில் 60 வயது முடிவடைந்து ஓய்வூதியத்திற்கான கேட்பு மனுவுடன்

- 1.தேசியமயமாக்கப்பட்ட தனிநபர் வங்கி கணக்கு புத்தகத்தின் சான்றொப்பமிட்ட நகல்
- 2.குடும்ப அட்டையின் சான்றொப்பமிட்ட நகல்
- 3.ஆதார் அட்டையின் சான்றொப்பமிட்ட நகல்
- 4.சமீபத்தில் எடுத்த புகைப்படம்-2 ஆகியவற்றுடன் சமர்ப்பித்தால் காலவிரையம் தவிர்க்கப்பட்டு ஓய்வூதிய பணப்பயன் விரைவில் கிடைக்க ஏதுவாக இருக்கும் என்ற விபரத்தினை தொழிற்சங்கங்களுக்கு தெரிவிக்குமாறு மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் கவனத்திற்கு கொண்டுவரப்படுகிறது.

**தொழிலாளர் அலுவலர்(சமூகப்பாதுகாப்புத்திட்டம்):**

ஓய்வூதிய கேட்பு மனுவுடன்

- 1.தேசியமயமாக்கப்பட்ட தனிநபர் வங்கி கணக்கு புத்தகத்தின் சான்றொப்பமிட்ட நகல்
- 2.குடும்ப அட்டையின் சான்றொப்பமிட்ட நகல்
- 3.ஆதார் அட்டையின் சான்றொப்பமிட்ட நகல்
- 4.சமீபத்தில் எடுத்த புகைப்படம்-2 ஆகியவற்றுடன் சமர்ப்பித்தால் காலவிரையம் தவிர்க்கப்பட்டு ஓய்வூதிய பணப்பயன் விரைவில் கிடைக்க ஏதுவாக இருக்கும் எனத் தெரிவித்தார்.

**அனைத்து தொழிற்சங்க தரப்பில்:**

மேற்குறிப்பிட்ட ஆவணங்களை ஓய்வூதிய கேட்பு மனுவுடன் இணைத்து அனுப்புவதாக அனைத்து தொழிற்சங்கங்க தரப்பிலும் உறுதி அளித்தனர்.

**கன்னியாகுமரி மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்கள் :**

மேற்குறிப்பிட்ட ஆவணங்களை ஓய்வூதிய கேட்பு மனுவுடன் இணைத்து அனுப்பினால் ஓய்வூதிய தாரர்களுக்கு விரைவாக ஓய்வூதியம் கிடைக்கும் எனத் தெரித்தார்கள்.

**பொது:**

தமிழ்நாடு கட்டுமானத் தொழிலாளர் நலவாரியத்தில் நிதி இருப்பது போன்று தமிழ்நாடு அமைப்புசாரா சமூகபாதுகாப்பு மற்றும் நலவாரியங்களுக்கும் நிதி இருந்தால் அலுவலகத்தில் கேட்பு மனுக்களின் நிலுவை மிகக்குறைவாக இருக்கும் எனவே தமிழ்நாடு அமைப்புசாரா சமூகபாதுகாப்பு மற்றும் நலவாரியங்களுக்கும் நிதியிணையை சேர்க்க நடவடிக்கை எடுக்குமாறு அனைத்துத் தொழிற்சங்கத் தரப்பில் கேட்டுக் கொண்டனர்

மேலும் கூட்டத்தில் கலந்துகொண்ட உறுப்பினர்களுக்கு நன்றி கூற கூட்டம் இனிதே முடிவுற்றது.

(ஒப்பம்)

தொழிலாளர் அலுவலர்  
(சமூக பாதுகாப்பு திட்டம்)(கூ.பொ)  
கன்னியாகுமரி(இ)நாகர்கோவில்

(ஒப்பம்)

மாவட்ட ஆட்சியர்  
கன்னியாகுமரி மாவட்டம்  
(இ) நாகர்கோவில்.

---

வெளியீடு: செய்தி மக்கள் தொடர்பு அலுவலகம், கன்னியாகுமரி மாவட்டம்.